
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balnear'ia 

ATA DA 18 SESSAO ORDINARIA DA 18 

LEGISLATIVA DA sa LEGISLATURA 
SESSAO 

Jdenriltcacao Basfca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 0210212021 - 
19:00; Encerramento: 0210212021 - 22:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ; ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
ADOLFO APARECIDO TEIXEIRA 1 PTB; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; 
EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA 1 PSB; MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
DEM; ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao segundo dia do mes de fevereiro do ana de dois mil e vinte e urn, as 
dezenove horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, n? 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Primeira Sessao 
Ordinaria, da Prime ira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 
Presidente solicitou ao primeiro Secretario que procedesse a verificacao de 
presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os 
Vereadores, invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; pediu ao 
Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 003/2021: Disp5e sobre alteracao da Lei 
N° 803 de 03 de Marco de 2010 e da outras providencias; - a Senhora 
Presidente determinou seu encaminhamento para ser apreciado na Ordem do 
Dia, considerando que ja possui parecer das Comiss5es Permanentes; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura; {' 
PROJETO DE LEI N° 004/2021: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a j 
proceder com a abertura de credito adicional suplementar e da outras 
providencias; PROJETO DE LEI N° 005/2021: Autoriza 0 Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de credito adicional suplementar e da 
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outras providencias; PROJETO DE LEI N° 006/2021: Autoriza 0 Chefe do 
Poder Executivo a pro ceder com a abertura de credito adicional suplementar e 
da outras providencias; - a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento 
dos Projetos de Lei n'' 04/2021, 05/2021 e 06/2021 para serem apreciados pelas 
Comiss5es Permanentes; em seguida a Presidente anunciou a decisao 
consensual dos Senhores Vereadores sobre a constituicao das Comiss5es 
Permanentes para 0 Bienio 2.02112.022, e pediu ao Primeiro Secretario que 
fizesse a leitura do ATO DA PRESIDENCIA N° 002/2021 - Dispoe sobre a 
nomeacao das Comiss5es Permanentes da Camara Municipal para 0 

Bienio 202112022; ATO DA MESA N° 02/2020: Dispoe sobre a revogacao das 
Medidas Emergenciais de prevencao de contagio pelo COVID-19, no ambito 
da Camara Municipal e da outras providencias; lido os Atos solicitou ao 
primeiro Sccretario que procedesse com a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 007/2021: - De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, dispoe sobre a obrigatoriedade da publicacao 
diaria no Portal da Transparencia, da lista de todos os vacinados contra Covid- 
19 no Municipio de Ilha Comprida e da outras providencias; - a Senhora 
Presidente determinou que fosse encaminhado para ser apreciado pelas 
Comissoes Permanentes, em seguida pediu ao Primeiro Secretario que 
continuasse com a leitura do Expediente: REQUERIMENTO N° 
00112021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, nas 
formalidades regimentais para que oficie-se 0 Prefeito Municipal, para que 
informe se existe algum procedimento administrativo aberto para apurar 
possiveis irregularidades na obra do Posto de Saude do Boqueirao SuI - a 
Senhora Presidente colocou em discus sao e posteriormente colocou em 
votacao sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; 
REQUERIMENTO N° 002/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, requer, nas formalidades regimentais para que oficie-se 0 Prefeito 
Municipal, para que informe se existe algum projeto para 0 Centro de 
Processamento de Pescados e se existe alguma providencia no sentido de coibir 
a ocupacao do mesmo por malandros e usuario de drogas SuI - a Senhora 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
o mesmo aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 
003/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, nas 
formalidades regimentais para que oficie-se 0 Prefeito Municipal, para 
que informe se existe algum processo administrativo no sentido da 

I". Sessiio Ordinaria da I", Sessao Legislativa da Sa Legislatura 

8 



Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balriearfa 

aquisicao de motos para os agentes comunitarios de saude do municipio de Ilha 
Comprida - a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; 
INDICAC;OES: INDICAC;Ao N° 00112021: De autoria do Vereador Rogcrio 
Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento competente, no sentido 
de que seja providenciada, de forma urgente, a manutencao e zeladoria viaria 
da rua Baden Baden, no balneario Carabanas, bern como a verificacao dos 
problemas desta rua com relacao ao esgoto; INDICAC;Ao N° 002/2021: De 
autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciada, de forma 
urgente, a manutencao e zeladoria viaria da Rua Netuno, altura 175, no 
Balneario Mar e Sol, e da Rua Tancredo Neves, no Balneario Marusca; 
INDICAC;Ao N° 003/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, no sentido de que seja 
providenciada, de forma urgente, a manutencao, zeladoria e limpeza das 
passarelas de acesso it praia, po is as mesmas se encontram totalmente tomadas 
por areia; INDICAC;Ao N° 004/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, no sentido de que 
seja tomada, de forma urgente, uma providencia para 0 lixo que s6 cresce em 
frente ao Supermercado Magnanimo, na Av. Beira Mar; INDICAC;Ao N° 
005/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, no sentido de que seja providenciada, de 
forma urgente, uma solucao de engenharia para dar vazao a agua acumulada 
com as fortes chuvas na Rua Piratininga, no balneario Presidente Kennedy; 
INDICAC;Ao N° 006/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizada a manutencao e patrolagem da rua Pacaembu, Balneario Flor de 
Iguape; INDICAC;Ao N° 007/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para 
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que seja realizado 0 servico patrolagem e limpeza em toda extensao da rua 
Ribeirao Preto, no Balneario Icarai; INDICA<;Ao N° 008/2021: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service patrolagem e 
limpeza em toda extensao da rua Born Jesus, no Balneario Britania; 
INDICA<;Ao N° 009/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 servico patrolagem em toda extensao das ruas Projetada I, II, III, 
no Balneario Caicara; INDICA<;Ao N° 010/2021: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com 
urgencia, para que seja realizado 0 service patrolagem em toda extensao da 
Rua Aricanduva, no Balneario Porto Velho II; INDICA<;Ao N° 011/2021: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
manutencao das areas de lazer e parques dos Balnearios Araya, Claudia Mara, 
Britania, City Mar, Carabanas e Marusca; INDICA<;Ao N° 012/2021: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
troca de poste, da rua Godofredo Viana Filho, altura do numero 560, Balneario 
Marusca; INDICA<;Ao N° 013/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para 
que seja realizado 0 service de instalacao de lombo faixa na avenida Beira Mar, 
entre 0 Posto de Salvamento e a Praca do Boqueirao, e tambem de urn bloqueio 
entre as lombo faixas da regiao central; INDICA<;Ao N° 014/2021: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de 
rocagern e limpeza das valas em toda extensao da rua Capri, no Balneario Vila 
Capri; INDICA<;AoN°015/2021: De autoria do VereadorIvanHelenoda 
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Silva, indica, nas forma1idades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faca gest5es junto ao departamento competente, com urgencia, para 
que seja realizado 0 servico de rocagem e manutencao do Espaco Esportivo 
Durval Marietto Junior; INDICACAO N° 016/2021: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gest5es junto ao departamento competente, com 
urgencia, para que seja realizado 0 servico patrolagem em toda extensao da rua 
Cantareira, no Balneario Leao de Iguape; INDICACAo N° 017/2021: De 
autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gest5es junto ao 
departamento competente, para que sejam rea1izados os services de 
cascalhamento e patrolagem na rua Venus, no Balneario Mar e Sol; 
INDICACAO N° 018/2021: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faca gest5es junto ao departamento competente, para que sejam realizados os 
services de cascalhamento e patrolagem na Rua 21 de Abril, localizada no 
Balneario Sete de Setembro; INDICACAo N° 019/2021: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que sejam realizados os services de cascalhamento e 
patro1agem na Rua Cecilia Meire1es, localizada no Balneario Maria de 
Lourdes; INDICACAo N° 020/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, no sentido de que 
seja providenciado, de forma urgente, conserto e manutencao da ponte da A v. 
Adelaide, no Balneario Viareggio; INDICACAO N° 02112021: De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, no sentido de que seja providenciada, de forma urgente, solucao 
para a devida vazao da agua das chuvas, bem como colocacao de uma ponte 
de acesso a praia, em frente da Rua Belem com a Av. Beira Mar, no balneario 
Lusitano; INDICACAO N° 022/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, no sentido de que 
sejam providenciadas obras de colocacao de guias e sarjetas, e de servicos de 
perenizacao de drenagem nas ruas dos balnearios Araca, Caicara e Marusca, 
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com recurs os oriundos do Pregao Presencial n? 045/2020; INDICA<;AO N° 
023/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, no sentido de que seja providenciado, de 
forma urgente, a manutencao, rocagem, e conserto dos brinquedos da Ilha de 
Lazer do Balneario Araca; INDICA<;AO N° 024/2021: De auto ria do Vereador 
Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento competente, no 
sentido de que seja providenciado, de forma urgente, a instalacao de uma 
lombofaixa na Av. Copacabana, altura do Banco Bradesco; INDICA<;AO N° 
025/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, no sentido de que seja providenciado, de 
forma urgente, a diminuicao e adequacao das lombadas na Rua Jose Pacheco 
dos Santos, no balneario Monte Carlo, em conformidade com C6digo 
Brasileiro de Transite; INDICA<;Ao N° 026/2021: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, solicitando que seja realizada a limpeza das valas, do mate e 
manutencao da rua Tancredo Neves, Balneario Marusca; INDICA<;Ao N° 
027/2021: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca 
gestoes junto aos departamentos competentes, solicitando que seja realizada a 
limpeza das valas, do mate e manutencao da rua Porto das Pedras, Balneario 
Porto Velho; INDICA<;Ao N° 028/2021: De auto ria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, solicitando que seja realizada a limpeza das val as da rua Nossa 
Senhora Aparecida, na altura do numero 124, Balneario Dois Mares; 
INDICA<;Ao N° 029/2021: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, 
solicitando que seja realizada a limpeza das val as na Rua 2 no Balneario Portal 
do Janaina, de forma urgente; INDICA<;Ao N° 030/2021: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos 
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departamentos competentes, solicitando que seja realizado 0 service de tapa 
buraco na A venida Beira Mar, logo ap6s 0 ponto de onibus no Balneario Portal 
do Janaina, de forma urgente; INDICA<;Ao N° 031/2021: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de instalacao de 
lombadas na rua Jose Pacheco dos Santos, Balneario Monte Carlo; 
INDICA<;Ao N° 032/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 service de rocagem e limpeza das valas em toda extensao da 
Avenida Hum, Balneario Marisol; INDICA<;Ao N° 033/2021: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, solicitando que seja realizada a colocacao de 
lombadas na A venida Beira Mar, em frente ao ponto de onibus do Portal do 
Janaina; INDICA<;Ao N° 034/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciada, de forma 
URGENTE, solucao para a devida vazao da agua das chuvas na Av. das 
Pedrinhas, altura do n? 105 - Balneario Ubatuba; INDICA<;Ao N° 
035/2021: De autoria do Vereador Emerson Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que seja construido urn muro na USF 
Viareggio, localizada na Rua Jasmim, 84 - Balneario Viareggio; INDICA<;AO 
N° 036/2021: De autoria do Vereador Emerson Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que sejam feitos reparos na estrutura da ponte 
de madeira localizada na Rua Dois - Balneario Recreio Janaina; INDICA<;Ao 
N° 037/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, no s entido de que seja providenciada, de forma urgente, 
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solucao para a devida vazao da agua das chuvas na Rua Venus e regiao - 
Balneario Mar e Sol; INDICA<;Ao N° 038/2021: De autoria do Vereador 
Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, no sentido de que seja 
providenciada, de forma urgente, a limpeza e manutencao da Rua Florenca, no 
Balneario Monte Carlo; INDICA<;Ao N° 039/2021: De autoria do Vereador 
Daniel da Silveira Ramos indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que realize 0 service de 
patrolagem e cascalhamento na Rua Fernando Sabino, localizada no Balneario 
Maria de Lourdes; INDICA<;Ao N° 040/2021: De autoria do Vereador Daniel 
da Silveira Ramos indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que realize 0 service de patrolagem e 
cascalhamento na Rua Ceara, localizada no Balneario Adriana; INDICA<;Ao 
N° 04112021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que realize 0 service de patrolagem e cascalhamento na Rua 
Pernambuco, localizada no Balneario Adriana; INDICA<;Ao N° 042/2021: De 
autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que sejam realizados os services de 
cascalhamento e patrolagem na Rua Para, localizada no Balneario Adriana; 
INDICA<;Ao N° 043/2021: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja realizado 0 
service de rocagem na Rua Rio Grande do Norte, localizada no Balneario 
Adriana; INDICA<;Ao N° 044/2021: De autoria do Vereador Fabio Rogerio 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que sejam 
realizados os services de cascalhamento e limpeza de vala no Balneario Jardim 
Portugal, principalmente na Avenida Figueira da Foz, que da acesso a Estrada 
da Vizinhanca; INDICA<;AO N° 045/2021: De autoria do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
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Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que 
sejam realizados os services de cascalhamento, patrolagem e limpeza de val a 
em toda a extensao do Balneario City Mar; INDICACAO N° 046/2021: De 
autoria do Vereador Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, 
para que seja realizado 0 service de rocagem e limpeza em toda extensao da 
Rua Sao Judas, no Balneario Adriana; INDICACAO N° 047/2021: De autoria 
do Vereador Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que 
seja realizado 0 servico de patrolagem e cascalhamento em toda extensao da 
Rua Porto de Manaus no Balneario Atlantico; INDICACAO N° 048/2021: De 
auto ria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de 
cascalhamento e limpeza das valas em toda extensao da rua Piratininga, no 
Balneario Kennedy; INDICACAO N° 049/2021: De autoria do Vereador 
Emerson Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto aos departamentos competentes, no sentido de que seja providenciada de 
forma urgente uma solucao de engenharia na rua Mercurio, 520 - Balneario 
Mar e Sol, afim de dar vazao a agua das chuvas; INDICACAO N° 
050/2021: De autoria do Vereador Emerson Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que sejam feitos reparos na Rua 1 de Maio, 
Balneario Sete De Setembro B; INDICACAO N° 05112021: De autoria do 
Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto aos departamentos competentes, com urgencia, para que seja 
realizado 0 service de cascalhamento e rocagern na altura do numero 170 da 
Rua Japao, no Balneario Araca; INDICACAO N° 052/2021: De autoria do 
Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto aos departamentos competentes, com urgencia, para que seja 
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realizado 0 service de cascalhamento em toda extensao da Rua 1, no Balneario 
Sumar; INDICA<;Ao N° 053/2021: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de 
Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, com urgencia, para que seja realizado 0 service 
de cascalhamento em toda extensao da Rua Dona Emilia, no Balneario 
Bermudas; INDICA<;Ao N° 054/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para 
que seja realizado 0 service de patrolagem e cascalhamento, na esquina da rua 
Aquarius com a Viela Orion, Balneario Mar e Sol; INDICA<;Ao N° 
055/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja feita a 
mudanca do banheiro publico movel, localizado em frente ao mercado 
Magnanimo no Balneario Britania, para que seja reinstalado na escola de Surf; 
INDICA<;Ao N° 056/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 service de troca de dois postes, da rua Porto Velho, em frente ao 
numero 315, Balneario Porto Velho; INDICA<;Ao N° 057/2021: De autoria 
do Vereador I van Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de instalacao de 
poste na rua Caete, nas proximidades do numero 235, Balneario Porto Velho; 
INDICA<;Ao N° 058/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 service de limpeza do Rio Candapui na altura do Balneario Mar e 
Sol, e a manutencao da ponte da Rua Lira; INDICA<;Ao N° 059/2021: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de 
troca de uma (1) luminaria da Alameda dos Beijos, esquina com a Av. Beira 
Mar, Balneario Yemar; INDICA<;Ao N° 060/2021: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
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Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com 
urgencia, para que seja realizado 0 service de limpeza das valas em toda 
extensao da Rua Mercurio, Balneario Mar e sol; INDICA<;Ao N° 
061/2021 : De autoria do Vereador Emerson Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que seja instalada uma lombada na A venida 
Maria Zanella Previdi, pr6ximo ao numero 620 - Balneario Marisol; 
INDICA<;Ao N° 062/2021: De autoria do Vereador Emerson Rodrigues, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, com urgencia, para que sejam feitos reparos na 
Rua Sao Francisco de Assis, pr6ximo ao numero 108, Balneario Redentor; 
INDICA<;Ao N° 063/2021: De autoria do Vereador Emerson Rodrigues, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, com urgencia, para que sejam feitos reparos na 
Rua Dino Scarabello, Balneario Sete de Setembro; INDICA<;Ao N° 
064/2021: De autoria do Vereador Emerson Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que seja construido urn bueiro na Avenida 
Beira Mar, altura do numero 19190 esquina com a Rua Belern, no Balneario 
Jd. Luzitano; INDICA<;Ao N° 065/2021: De autoria do Vereador Adolfo 
Aparecido Texeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 

service de abertura de vala, patrolagem e rocagem, na rua Natal, Balneario 
Adriana, estendendo para mais de 100 metros a partir do numero 731; 
INDICA<;Ao N° 066/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que realize 0 servico de rocagem na Rua Belo 
Horizonte, localizada no Balneario Adriana; INDICA<;Ao N° 067/2021: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
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departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de 
instalacao de uma Caixa dos Correios, no Balneario Araca; INDICACAo N° 
068/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 service de troca de luminarias, do final da Rua Aricanduva ate a 
Av. Candapui, no Balneario Porto Velho II; INDICACAO N° 069/2021: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de 
patrolagem na Rua Regente Feijo, em frente ao numero 180, Balneario Sao 
Martinho; INDICACAo N° 070/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para 
que seja realizado 0 service de patrolagem e cascalhamento em toda extensao 
da Rua 04, no Balneario Sabauna; INDICACAo N° 07112021: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de rocagern em 
toda extensao da Rua Fernando Sabino, no Balneario Maria de Lurdes; 
INDICACAo N° 072/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que seja feita a manutencao da 
Ponte Capivaru, no Balneario Gisele; INDICACAo N° 073/2021: De auto ria 
do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para 
que seja feita a manutencao da ponte na Rua 11, Cananeia Parque (Boqueirao 
SuI); INDICACAo N° 074/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que seja feita a manutencao do 
Porto de Pescadores, no bairro de Pedrinhas; INDICACAO N° 075/2021: De 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja 
realizada a patrolagem e manutencao da Rua Babilonia, localizada no 
Balneario Mar e Luz; INDICACAo N° 076/2021: De autoria do Vereador 
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Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr, 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que seja realizada a 
patrolagem e manutencao da Rua Iguape, em especial nas proximidades do 
numero 2.155, no Balneario Adriana; INDICAC;Ao N° 077/2021: De autoria 
do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja realizado 0 
servico de rocagem da Rua Rio Grande do SuI, Iocalizada no Balneario 
Adriana; INDICAC;AO N° 078/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que seja realizada a rnanutencao nas galerias 
de agua pluvial na Rua Alipio Rosa de Oliveira, localizada no Bairro de 
Pedrinhas; INDICAC;Ao N° 079/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que seja feita a remocao de 
entulhos e limpeza da area que fica em frente ao predio do pavilhao 09, situado 
na rotat6ria da A v. Candapui; INDICAC;AO N° 080/2021: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, solicitando que seja realizada a colocacao de uma 
lombada perto da primeira rotat6ria da A venida Candapui; - a Presidente 
determinou 0 encaminhamento das Indicacoes ao Poder Executivo conforme 
solicitado; MoC;Ao N° 01/2020 De pesar, assinada por todos os Vereadores, 
aos familiares do Sr. Celso Luiz Garcia da Silva: a Presidente pediu a todos 
que se colocassem em posicao de respeito e que fizessem urn minuto de 
silencio em seguida pediu ao Primeiro secretario que fizesse a LEITURA DE 
DIVERSOS: Oficio 12712020 Camara Municipal de Apiai - Encaminha 
Requerimento n? 033/2020; Oficio 00112021 Camara Municipal de Registro 
- Comunica composicao da Mesa Diretora para 0 Bienio 2021/2022; Oficio 
00112021 Camara Municipal de Jacupiranga - Comunica composicao da 
Mesa Diretora para 0 Bienio 202112022; Oficio 00112021 Camara Municipal 
de Nova Granada - Comunica composicao da Mesa Diretora para 0 Bienio 
2021/2022; Oficio 00112021 Camara Municipal de Tapirai - Comunica 
composicao da Mesa Diretora para 0 Bienio 202112022. Oficio 00112021 
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Camara Municipal de Itariri - Comunica composicao da Mesa Diretora para 
o Bienio 202112022; Mensagem Camara Municipal de Itanhem - Comunica 
composicao da Mesa Diretora para 0 Bienio 202112022; Oficio 
OAB - Encaminha M09ao de Parabenizacao a nova Mesa Diretora da CMIC; 
finalizada a leitura, a Presidente pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse 
a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de 
quinze minutos, conforme determina 0 regimento interno da casa, inscreveram­ 
se os Vereadores Adolfo Aparecido Teixeira; Daniel da Silveira Ramos; 
Emerson Rodrigues; Fabio Rogerio Tonon; Ivan Heleno da Silva com aparte 
concedido ao Vereador Fabio Rogerio Tonon; Milton Cesar Pires; Oeder 
Kuznier de Ramos; Rogerio Lopes Revitti com aparte concedida ao Vereador 
Ivan Heleno da Silva e Andressa Marques Moreira Ceroni; a Requerimento do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, foi solicitada a suspensao do intervalo 
regimental, a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo aprovado por todos os Vereadores, assim pediu ao 
Primeiro Secretario para que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DE ORDEM 
DO DIA: PROJETO DE LEI N° 003/2021: Disp5e sobre alteracao da Lei N° 
803 de 03 de Mar90 de 2010 e da outras providencias; lido 0 parecer a Senhora 
Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao a Senhora Presidente 
colocou em votacao nominal, informou que 0 qu6rum e de maioria absoluta, 
votaram pela aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido 
Teixeira, Rogerio Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira 
Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, 
sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 Projeto de Lei n? 003/2021; nao 
havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a pr6xima Sessao Ordinaria a realizar-se no dia nove de 
fevereiro, as dezenove horas, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a 
presente Ata por mim, Primeiro Secretario, que ap6s ser lida, discutida e 
aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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